
Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  
85. komorní koncert na radnici 

modricke-koncerty.webnode.cz

Od Mozarta 
k 

muzikálům

  Koncert tentokrát připravil a doprovodí muzikolog, pedagog,
publicista  a  předseda  Mezinárodní  společnosti  Vítězslava
Nováka  profesor  Miloš  Schnierer   (*1934),  stále  aktivně
působící na brněnské JAMU. Vystoupí na něm zpěváci Helena
Hozová (soprán) a Tadeáš Hoza (baryton), kteří přes svoje
mládí už mají za sebou významná sólová vystoupení v Brně,
v Praze i jinde (odkazy na našich webových stránkách). 

  V  programu  zazní  populární  skladby  W.  A.  Mozarta,
F. Lehára,  O.  Nedbala,  P.  Anky  a  F.  Loewe.  Přijďte  si  je
poslechnout  s  komentářem  renomovaného  hudebního
odborníka.

středa 25. ledna 2017 
v 19 hodin

zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích
vstupné dobrovolné



 Program

1) W.A.Mozart: dvě arie Papagena z opery Kouzelná flétna
                           duet Zerliny a Giovanniho z opery Don Giovanni

2)  Franz Lehár: Píseň o Vilje z operety Veselá vdova
                            duet Housle hrají z téže operety
                            píseň a čardáš z operety Cikánská láska

3)  Oskar Nedbal: procházka operetou Polská krev:
                             Slyšte jak to hrá a zní – valčíkový duet Wandy a Bola
                             Blondýnky sladké – píseň a duet Heleny a Popiela
                             Jste kavalír, to vím- duet Heleny a Bola

4)  Paul Anka (z repertoáru Franka Sinatry): Strangers in the Night

5)  Frederic Loewe: Chtěla bych tančit jen – píseň z muzikálu My Fair 
Lady

6)  Franz Lehár: ženy, ach, ženy – z operety Veselá vdova



O účinkujících

Helena Hozová – soprán

   absolventka Konzervatoře v Pardubicích (prof.  Bc. Martina Forštová)
a Janáčkovy akademie múzických umění v Brně (2014, prof. J. Jánská)
v oboru sólový zpěv. Působí v komorním vokálně-instrumentálním souboru
ReBelcanto  –  Pardubice  a  učí  na  ZUŠ  Campanella  Olomouc,  tč.  na
mateřské  dovolené.  Patřila  k  sólistům  při  koncertním  provedení  mše
skladatele  Václava  Jana  Tomáška  „Korunovační  -  Missa  solemnis“,
v podání Rychnovského chrámového sboru z Rychnova nad Kněžnou při
slavnostní bohoslužbě v katedrále sv. Víta v Praze v září 2016.

Tadeáš Hoza – baryton

   studující JAMU v Brně – k bližší charakteristice uvádíme citaci z recenze
na webu operaplus.cz k inscenaci Gluckova Orfea a Eurydiky v Divadle na
Orlí: 

... U jejího zrodu byl nápad na mezinárodní studentskou spolupráci, který
se však postupně stával stále méně uskutečnitelným, až se jej iniciativně
chopili posluchači obou fakult JAMU, hudební a divadelní, a v neuvěřitelně
krátké  době  jej  přetvořili  s  euforií  studentům  vlastní  na  „domácí“
studentské  představení,  které  bylo  nejen  po  všech  stránkách
profesionálně zvládnuté, ale navíc doslova bralo dech intenzitou výpovědi.

   Sebelépe připravený režijní rozklad by ovšem nebyl nic platný, kdyby
nebyl k dispozici  adekvátní  orchestr,  dirigent  a zpěváci.  A také v tomto
ohledu se našli studenti,  kteří se v neuvěřitelně krátké době naučili  své
party  a  předvedli  je  na  vysoké  profesionální  úrovni.  V  prvé  řadě
jmenujeme  Tadeáše  Hozu.  To  proto,  že  tříaktová  Gluckova  opera  je
vlastně  nepřetržitým  pěveckým  vystoupením  představitele  Orfea,  který
kromě meziher  z  jeviště  nesestoupí.  Part  Orfea byl  Gluckem psán pro
kastráta, v Paříži byla role upravena pro tenora a nakonec Hector Berlioz
jej přepsal pro barytonovou polohu, která je Tadeáši Hozovi vlastní. Hoza
je  všestranný  pěvec  orientující  se  v  mnoha  slozích  a  žánrech  (včetně
vlastní  pop-rockové  kapely).  Vysoké  ocenění  zaslouží  jeho  hlasová
průprava, díky níž vynikly sice střídmé, ale náročné a dokonale vyzpívané
koloratury,  výslovnost  italštiny,  při  níž bylo textu dokonale rozumět,  a v
neposlední řadě jeho pohybové schopnosti, v jejichž obtížnosti si nezadal
s herci, aby na rozdíl od nich hned poté zpíval! ….



Miloš Schnierer - klavírní doprovod a průvodní slovo

   původem z Brna, celoživotně se zabývá hudbou – od hry na klavír a na
varhany  v  mládí   (v  kostele,  což  tehdy  znamenalo  problémy  s  dalším
studiem), přes vedení dětských pěveckých sborů za své učitelské praxe,
hru  na  kontrabas  v  cimbálových  kapelách  a  účinkování  ve  folklorních
pěveckých a tanečních folklorních souborech, svobodné povolání klavíristy
s korepeticemi pro balet  a moderní  gymnastiku,  redaktorování učebních
osnov pro konzervatoře  a mnoho dalších ..., až k působení na katedře
hudební výchovy Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity a současnou
profesuru na brněnské JAMU. Významná je také jeho činnost badatelská a
publikační - podrobně viz www.vitezslavnovak.cz/milos_schnierer.html.

Předběžně projednaný plán a účinkující dalších koncertů 

86 - středa 29. března 2017
       Československé komorní duo
87 - středa 31. května 2017
       Sólisté a jazzové trio ZUŠ Modřice, Modřický pěvecký sbor
88 - středa 25. října 2017
       Zobcové flétny – M. Komínková a další
89 - středa 13. prosince 2017
       sólisté BROLN a Modřický pěvecký sbor                
90 - středa – 31. ledna 2018 – slavnostní jubilejní koncert
       účinkující v jednání

  

Od přelomu let 2014/2015 jsou zpřístupněny nové webové stránky na adrese modricke-
koncerty.webnode.cz, které nabízejí  pro všechny koncerty tištěné  programy a až na
několik výjimek z počátečního období též fotoreportáže, v převážné většině od Miroslava
Hájka. Z posledních let pak jsou z koncertů k dispozici i video záznamy. Autorem stránek je
Vlastimil Čevela. Vybrané fotografie z koncertů jsou zveřejňovány i v Modřickém Zpravodaji.

http://modricke-koncerty.webnode.cz/
http://modricke-koncerty.webnode.cz/

